

CALVO SOTELO

Hoy se ha cumplido el sexto aniversario del asesinato de don José Calvo Sotelo. La luminosa efemérides aun sobrecoge de espanto y solivianta de indignación. Fue aquello tan horrendo, tan monstruoso, que persiste en el poso de los recuerdos como una pesadilla imborrable.

El asesinato ruin y cobarde de Calvo Sotelo es la culminación de una política de crímenes, iniquidades y desatinos.

A Calvo Sotelo lo mataron por patriota, por honrado y por leal. Por leal a la Patria, a una doctrina y a una conducta. Era tan leal, que hasta lo fué con sus enemigos. Era adversario franco, declarado, a pecho descubierto. Ni velaba sentimientos, ni disimulaba propósitos. Lo que tenía que decir lo decía de manera clara y rotunda, firme y gallarda.

La baja condición moral de sus enemigos le eximia de tanta caballerosidad. Tenía derecho a ser cauto, solapado y habilidoso. Y, sin embargo, no lo fué. Porque un caballero se produce siempre como si se hallase entre caballeros. Le basta el sentido de su propio decoro para no descender al terreno del adversario rufián.

Pero es que, además, el Parlamento y los círculos gubernamentales no lo eran todo. Detrás había un pueblo, un gran pueblo que contemplaba angustiado y dolorido el triste espectáculo de una política anárquica y demoleadora. Y Calvo Sotelo hablaba cara a este pueblo, cara a España entera.

Y era la voz clamante de una España que ni se resignaba a morir, ni se conformaba con una existencia miserable y deshonrosa. Día a día, iba Calvo Sotelo denunciando en la Cámara los atropellos y los disparates de las turbas gubernamentales. El ambiente hostil, la atmósfera cargada de rencores, que convergían en su figura señera, no le inmutaban. Sereno, impávido y arrogante, clamaba la verdad y aguantaba, a pie firme, seguro el ademán y a la frente, el aluvión de injurias e imprecaciones que sobre él caían de todos los rincones de la Cámara.

El día 16 de junio de 1936, Calvo Sotelo sostenía en aquella Cámara con predominio de canallas y vesánicos, la legitimidad del golpe de Estado cuando un Gobierno indigno rige los destinos de un país. Defendía su tesis acumulando profundos razonamientos jurídicos y morales y con acopio considerable de criterios sustentados por grandes filósofos y eminentes tratadistas de derecho público.

Y fue entonces cuando el funesto Casares Quiroga dictó la sentencia de muerte que de un modo tan repugnante había de cumplirse veintiocho días después.

«Hago a su Señoría responsable de lo que pueda ocurrir.» Era la incitación al asesinato y la garantía de impunidad para los asesinos. La responsabilidad había de recaer, ¡oh perfidia!, sobre la propia víctima.

El valor sibilito de la frase fué captado en seguida por Calvo Sotelo.

«Me doy por notificado de la amenaza — replicó digno y sereno —. Mis espaldas son anchas. Y le digo a su Señoría lo que Santo Domingo de Silos contestó a un rey castellano: "Señor, la vida podéis quitarme; pero más, no podéis." Y es preferible morir con gloria a vivir con vilipendio.»

Respuesta de gran señor, cristiano y erudito. En vez de una réplica trácumda, denunciando ante las conciencias honradas la torva figura del inductor al asesinato, unas bellas palabras y una cita histórica.

«Mis espaldas son anchas.» ¡Y tan anchas como eran! Espaldas de ciclope sobre las que se apoyaba todo lo noble que aun no se había hundido, mientras José Antonio, al pie de la mole tambaleante, sostenía contra los forajidos una brava batalla.

Calvo Sotelo era la impavidez: José Antonio, la exaltación. El uno intentaba apuntalar todo lo viejo digno de persistencia; el otro atacaba con furia la carcama que iba royendo el árbol milenar de la Patria. Cada uno de ellos simboliza una virtud distinta de un movimiento que tiene innumerables mártires y héroes, hombres que sufrieron impávidos el martirio y hombres que lucharon con singular denuedo.

A Calvo Sotelo le correspondían, para su alta misión histórica, anchas espaldas a José Antonio para la suya, brazo fuerte.

En este sexto aniversario del horrendo crimen, culminación de un régimen de oprobio aplastado por las armas invictas del Caudillo, recordamos con emocionada gratitud al coloso de anchas espaldas y corazón ardiente que un día sostuvo sobre sus hombros una España que se venía abajo y que ahora, vencido el embate furioso de las fuerzas del mal, se yergue altiva y recia en el alborar glorioso de un mundo nuevo.

HOMENAJE A LOS JOVENES DE ACCION CATORICA CAIDOS EN LA CRUZADA

Madrid, 12. — La Juventud de Acción Católica de la diócesis de Madrid-Alcalá ha celebrado la fiesta de exaltación a sus mártires caídos en la Cruzada. Este homenaje lo han dedicado a los setecientos jóvenes de Acción Católica de la diócesis, mártires y héroes, durante la guerra de liberación.

En primer lugar se celebró una solemne misa de comunión en la iglesia de Santa Cruz, en la que tomaron la Sagrada Forma millares de jóvenes.

Más tarde, en el Palacio de la Música, se celebró un solemne acto público, que fué presidido por el obispo de Madrid-Alcalá.

Hicieron uso de la palabra, glorificando a los héroes, el presidente diocesano, el presidente nacional y el consiliario de la Juventud, señor López Gállego. El obispo de Madrid-Alcalá cerró el acto saludando a los familiares de los caídos y exhortando a todos a que sigan en la senda de renunciamiento y sacrificio que iluminaron con la ofrenda de sus vidas los jóvenes de Acción Católica. — Cifra.

LOS JEFES PROVINCIALES DE ARTESANIA RINDEN HOMENAJE A JOSE ANTONIO

San Lorenzo de El Escorial, 12. — Como final del cursillo para jefes provinciales de artesanía, visitaron esta mañana la tumba del Fundador de la Palange los cuarenta y cuatro cursillistas, acompañados por funcionarios de la obra. Al frente de ellos iba el jefe nacional de Artesanía, camarada Perea, quien depositó una corona de laurel sobre la losa que cubre los restos de José Antonio. A continuación oyeron una misa.

Por la tarde, pasaron unas horas en el campamento nacional «Santa María». — Cifra.

El Ejército del Reich utiliza un nuevo carro de transporte y asalto

AL QUE NO DETIENE NI EL BARRO NI NINGUNA CLASE DE OBSTACULO

Roma, 12. — Ha hecho su aparición en el frente del Don un nuevo carro alemán de transporte y asalto al que se debe en parte el éxito de maniobra del general von Bock, según declara el enviado especial del diario *Popolo di Roma*, quien hace resaltar que las dificultades a consecuencia del barro y de los pantanosos de ciertos terrenos, que el pasado año encontraba la infantería alemana, no obstante ser transportada en camiones, para seguir a las columnas motorizadas, han desaparecido ahora con los nuevos carros, que permiten lanzar tras las motorizadas y con toda rapidez fuerzas importantes que limpian el terreno e impiden al enemigo rehacerse y llevar refuerzos.

El periodista italiano describe el carro de referencia, que es de forma casi ovoide, provisto de orugas y con el cuerpo a bastante altura sobre el suelo. «Nada de tenía a tales carros — dice el correspondiente — ni el barro ni los obstáculos levantados por el enemigo. Un día tras otro han hecho recorridos (records) en camino muy difícil, pues no hay que olvidar que uno de los mayores enemigos del general von Bock ha sido la distancia que habían de cubrir sus fuerzas y el terreno constantemente embarrado, alternando en la misma jornada lluvia y viento helados con polvo y torrido sol, sin que se deban dejar de tener muy presentes las minas sembradas con arte diabólico en los sitios más imprevisos y con abundancia tal que hubiera podido creerse que durante años se habían dedicado millones de hombres a colocarlas.» — Efe.

EL GENERAL RODRIGO, segundo Jefe de la DIVISION AZUL, de regreso de Rusia, HA LLEGADO a MADRID

Madrid, 12. — Esta mañana llegó a Madrid, procedente de Berlín, en el sudexpres de Irún, el general Rodrigo, segundo jefe de la División Azul. En el mismo tren llegó el doctor Muñoz Calero, médico de la citada División Azul.

Fueron recibidos por el Gobernador militar de Madrid, general de División Sáenz de Buruaga; el delegado nacional de Sanidad y consejero del Partido, camarada Agustín Aznar; el consejero nacional, camarada Mora Figueroa; el presidente de la Diputación provincial, camarada Nieto; el jefe del tercer batallón de la División Azul, comandante Suárez; el Jefe provincial y Gobernador civil de Santander, camarada Romojaro; el delegado del hogar de la División Azul, camarada Colsa; y gran número de voluntarios y falangistas, entre los que figuraban numerosos camaradas de la Vieja Guardia madrileña, entre ellos García Noblejas.

El camarada Agustín Aznar ostentaba la representación del Ministro secretario del Partido; el camarada Colsa representaba al Jefe provincial de Madrid.

Al descender el laureado general Rodrigo del tren fué acogido con grandes vitores y aplausos, abrazando a todas las autoridades y jerarquías que se esperaban. Después fué obsequiado, junto con Muñoz Calero y las autoridades, en el allogar de la División Azul. — Cifra.

EL DELEGADO NACIONAL DE PRENSA, EN SORIA

Soria, 12. — El delegado nacional de Prensa, camarada Juan Aparicio, acompañado del gobernador civil, del delegado provincial de la Vicesecretaría de E. P. y otras personalidades, ha visitado hoy las instalaciones de los periódicos que se editan en Soria. Por la tarde, estuvo en la catedral. A las once menos diez de la noche emprendió el viaje de regreso a Madrid, acompañado de su secretario particular, señor Abellán. — Cifra.

CLAUSURA DE LA ASAMBLEA DE FUNCIONARIOS DE ESTADISTICA

Madrid, 12. — En el salón de conferencias de la Delegación Provincial de Educación se ha celebrado el acto de clausura de la asamblea de funcionarios de la Dirección General de Estadística. Presidió el director general de Estadística, que ostentaba la representación del Ministro del Trabajo.

Publicar los lunes por la mañana, en cumplimiento de lo dispuesto por R. O. de la Presidencia del Consejo de Ministros de 1.º de enero de 1928. La Administración se halla autorizada para insertar, además de las páginas oficiales, noticias, informaciones, esquemas y anuncios particulares. REDACCION Y ADMINISTRACION: Casa Provincial de Caridad: Montalegre, 5: BARCELONA: Teléfono 24770

La cruzada contra el comunismo

Las tropas alemanas persiguen sin cesar a las fuerzas rojas en franca huida

Gran Cuartel General del Führer, 12. — Comunicado del Alto Mando de las Fuerzas Armadas Alemanas.

«En el sector S. del frente oriental, unidades rápidas y destacamentos móviles de las divisiones de infantería, persiguen sin cesar al enemigo que se retira. Las resistencias locales han sido vencidas. En Rostov, lo mismo que en varios puertos de la costa del Cáucaso, han sido bombardeados los objetivos militares estratégicos. Los ataques enemigos al NO. de Voronej han resultado ineficaces en la jornada de ayer. En colaboración con la aviación, sesenta y tres carros de combate enemigos han sido destruidos, con ocasión de estos combates. En la zona del N. y del NO., en enemigo ha repetido sus ataques con importantes fuerzas de infantería y de carros de combate. Estos ataques han sido rechazados en el curso de duros combates, con el apoyo eficaz de la aviación. En el frente de Volchov, los ataques enemigos han fracasado. Los bolcheviques han sufrido elevadas pérdidas en el curso de la jornada del 11 de julio. La aviación soviética perdió sesenta y cuatro aparatos. Seis de nuestros aviones no han regresado.» — Efe.

En el sector de Riew las fuerzas alemanas alcanzan nuevos éxitos

Berlín, 12. — Las operaciones defensivas victoriosamente llevadas a cabo por las tropas alemanas en los sectores norte y noroeste de Orel han contribuido poderosamente a debilitar la fuerza de ataque del enemigo, según manifiestan los círculos militares de la capital del Reich. En los combates librados el día 10 de julio, combates muy eficazmente apoyados por los aviones alemanes, los bolcheviques han sufrido nuevamente elevadas pérdidas en hombres y material, de forma que sus ataques de ayer no han podido realizarse sino con efectivos muy mermados y de potencia ofensiva muy reducida. Las tropas alemanas, por el contrario — continúan aquellos círculos —, han logrado en un contraataque recobrar una localidad que el enemigo ocupara por corto tiempo, y restablecer así la antigua línea del frente. Los bolcheviques pretendieron ayer avanzar sobre las posiciones alemanas, utilizando fuerzas de infantería y formaciones de carros blindados; pero descubierto el intento a su iniciación por la aviación alemana de reconocimiento, fueron sin demora combatidos por los aparatos de combate y de bombardeo en picado alemanes, que actuaron en oleadas sucesivas y alcanzaron de lleno con sus bombas las concentraciones del enemigo, que hubo de parar en seco y sufrir, una vez más, la pérdida de gran número de hombres y de carros blindados. Entre carros y cañones fueron más de sesenta los puestos fuera de combate, y volaron además varios depósitos de municiones y camiones cargados de carburante o de munición.

En el sector de Riew, declaran igualmente los repetidos círculos militares alemanes, el ataque alemán se ha traducido en nuevos éxitos. Los bolcheviques cercados no oponen ya resistencia apreciable al ataque concéntrico iniciado contra ellos el día 10, y se les han hecho muchos prisioneros, quedando sin efecto los desesperados intentos de rotura de cerco que han efectuado sus destacamentos de artillería. Los aviones de combate y los bombarderos en picado alemanes han apoyado ayer la lucha contra esas fuerzas enemigas copuladas y han bombardeado con toda eficacia los bosques y las localidades aisladas en que aquéllas buscaran refugio, infligiendo a las mismas cuantiosas bajas y estrechando su cerco.

Los cazas alemanes han derribado, en el curso de los combates aéreos librados durante la jornada de ayer sobre los sectores de Orel y Riew, veinte aparatos soviéticos. — Efe.

Comentarios de la Prensa

Berlín, 12. — La Prensa berlinesa de hoy, domingo, refleja su impresión acerca de los éxitos obtenidos por los Ejércitos alemanes en el frente oriental. El *Deutsche Allgemeine Zeitung* dice que la importancia que el enemigo concede a la defensa del sector en que se opera está demostrada con las grandes concentraciones de tropas que Timochenko reunió en el sector de Voronej. El número de bolcheviques concentrados se refleja en las cifras de muertos y prisioneros dadas por el Alto Mando alemán, cifras que demuestran también la rapidez con que se ha producido la penetración alemana, a la que el enemigo no ha podido eludir sus consecuencias. El *Voelkischer Beobachter* declara que la importancia del último éxito se revela en todo su alcance cuando se considera el sistema defensivo soviético, que las tropas alemanas han roto, produciendo una desordenada retirada de los soviets, que hubieron de dejar enorme número de prisioneros y considerables cantidades de material de guerra abandonado en su fuga. Es ahora, declara dicho periódico, cuando se comienza a comprender las repercusiones de la ofensiva soviética de invierno y las contraoperaciones eficaces alemanas en Crimea y en la región de Jarkov, viendo claramente la diferencia entre el sacrificio sin escrúpulos de las masas por parte del mando soviético y el sistema de guerra, reflexivo y metódico, alemán. El *Berliner Boersen Zeitung* pone de relieve que las valerosas tropas alemanas y sus aliados han ganado una batalla de extraordinaria importancia. No es precisamente el terreno conquistado lo que importa, sino la continua destrucción del armamento enemigo y la necesidad apremiante para los soviets de limitar su acción a la defensa de ciertas regiones y de comunicaciones entre las mismas, en condiciones cada vez más desventajosas para ellos. Añade el diario que Alemania no descubre las intenciones del Mando alemán, que tanto preocupan a los agitados

DELEGACION PROVINCIAL de SINDICATOS GRATIFICACIONES a los productores para conmemorar la Fiesta de la EXALTACION DEL TRABAJO

La Jefatura Provincial de la C.N.S. en la Fiesta de la Exaltación del Trabajo, y siguiendo la costumbre establecida en años anteriores, espera del comercio y de la industria de Barcelona y su provincia que, coadyuvando, con verdadero espíritu nacionalista, a las directrices emanadas del Caudillo y transmitidas por la Delegación Nacional de Sindicatos, gratificarán a sus productores, demostrando una vez más su colaboración y su hondo sentir de la verdadera justicia social.

GRAVE COGIDA DE GITANILLO CHICO

Madrid, 12. — En la corrida de esta tarde, Gitanillo Chico fué cogido al lancear a su primero. Sufría una herida grave en el muslo izquierdo con grandes destrozos musculares. — Cifra.

18 BUQUES HUNDIDOS POR LOS SUBMARINOS ALEMANES EN LA COSTA NORTEAMERICANA

Gran Cuartel General del Führer, 12. — Comunicado especial. El Alto Mando de las Fuerzas Armadas Alemanas anuncia: «Los submarinos alemanes han hundido en el Atlántico, a lo largo de la costa norteamericana, 18 buques mercantes enemigos que desplazaban en total 116,000 toneladas. Tres mercantes más fueron hundidos por la artillería y otro buque de 7,000 toneladas resultó averiado por un torpedo. Esta acción hace elevar el número de buques hundidos desde el 1.º de julio, en los teatros de guerra del Atlántico, del mar Artico y del Mediterráneo, por submarinos alemanes, a 34, con un desplazamiento total de 225,000 toneladas, lo que constituye un duro golpe al aprovisionamiento enemigo, especialmente en los frentes.» — Efe.

La Guerra en LAS FUERZAS NIPONAS HAN ASIA OCUPADO EL PUERTO DE WENTCHOW

30 BUQUES DE GUERRA JAPONESES ATACAN LA CIUDAD CHINA DE FU-CHOU

Tokio, 12. — El Gran Cuartel General Imperial comunica la ocupación de Wentchow, después de cinco días de operaciones, en las que han tomado importante parte la flota nipona. — Efe.

ATAQUE CONTRA FU-CHOU

Chungking, 12. — Las fuerzas japonesas atacan con intensidad, protegidas por treinta buques de guerra, la ciudad de Fu-Chou, según anuncia el comunicado del Cuartel General Chino. — Efe.

Operaciones de limpieza

Tokio, 12. — Las fuerzas niponas, en cooperación con las manchúes, han dado comienzo a una campaña de eliminación de los elementos comunistas en la provincia de Chahar. — Efe.

La neutralidad de SUECIA violada por los aviones británicos

Estocolmo, 12. — Un comunicado oficial anuncia que los aviones británicos volaron ayer, entre las veinte y las veintidós horas, sobre territorio sueco, en la región de Goeteberg. Los aviones suecos salieron en su persecución, pero no pudieron alcanzarlos por el mal tiempo reinante. Otras formaciones británicas volaron más tarde sobre la costa occidental de Escania y el archipiélago Karlskrona. La D.C.A. sueca entró en acción. — Efe.

La guerra entra en una fase que puede ser decisiva

AFIRMA LA PRENSA ITALIANA

Roma, 12. — Los periódicos italianos publican hoy con gran relieve los comunicados alemanes que anuncian que la batalla del Don ha sido ganada y que más de 88,000 prisioneros han sido capturados. El *Popolo di Roma* pone de relieve que la maniobra alemana ha sorprendido al adversario y que ahora Timochenko no tendrá otro recurso que retirarse más allá del Volga con las tropas que le queden. En once días solamente las tropas alemanas y sus aliadas han conseguido este grandioso éxito en el frente del sector meridional soviético, y añade: «La guerra entra en una fase que puede ser decisiva.» — Efe.

moschenko no tendrá otro recurso que retirarse más allá del Volga con las tropas que le queden.

En once días solamente las tropas alemanas y sus aliadas han conseguido este grandioso éxito en el frente del sector meridional soviético, y añade: «La guerra entra en una fase que puede ser decisiva.» — Efe.

RELIGIOSA

AYER FUE BENDECIDO Y ENTREGADO EL GUIÓN DEL CONSEJO DIOCESANO DE HOMBRES DE A. C.

Después hubo un acto de afirmación católica en el Teatro de la Comedia

A AMBOS ACTOS ASISTIO EL GOBERNADOR CIVIL Y JEFE PROVINCIAL DEL MOVIMIENTO, QUIEN, ADEMÁS, APADRINO LA NUEVA ENSEÑA

Ayer mañana se celebraron los actos organizados por la Unión Diocesana de la rama de Hombres de Acción Católica, con motivo de la bendición y entrega del guión del Consejo Diocesano de dicha rama.

La enseña fué apadrinada por el Gobernador civil y jefe provincial del Movimiento, camarada Correa, y por Beatriz de la Torre de la Sierra, de Correa. El acto de la bendición tuvo efecto en la Catedral Basílica, y después del mismo, que estuvo a cargo del canónigo doctor Vilaseca, conciliar de A. C., y que ostentaba la representación del Prelado por hallarse éste enfermo, hubo exposición de S. D. M., acto de consagración al Sagrado Corazón de Jesús, oración por la paz y reserva. Asistieron al doctor Vilaseca los canónigos doctores Baucells y Riera.

Terminada la ceremonia religiosa a la que concurrieron gran número de fieles, especialmente muchos hombres, en el teatro de la Comedia, se celebró un gran acto de afirmación católica que fué presidido por el camarada Correa, en unión del canónigo Vilaseca; el reverendo doctor Sánchez Marquete, canónigo de Zaragoza y consiliario de la rama de hombres de aquella ciudad; don Francisco Manich, presidente de la Junta Diocesana; don Calixto Belástegui, presidente de la rama de hombres; don Diego Ramírez Pastor, director de nuestro colega *El Correo Catalán*, y otras personalidades.

Habló en primer lugar el señor Belástegui, quien, después de saludar a las autoridades y demás asistentes, glosó el significado del acto diciendo que el mismo era la definitiva consagración de la rama de hombres de Acción Católica, la que, después de dos años de organización, se lanzaba con todo entusiasmo a hacer una labor eficaz y práctica para reconquistar entre el pueblo el reinado de Cristo.

A continuación, el señor Ramírez Pastor pronunció un emotivo discurso, en el que puso de relieve las constantes luchas que ha venido sosteniendo la humanidad creyente contra los falsos dioses, y señaló después cómo la soberbia conduce a los hombres hacia los abismos del mal. Contra esto — añadió — tenemos que oponer la humildad, y con ella lan-

zarnos al apostolado predicando con el ejemplo y derramando todo el amor de que beamos capaces. Después de extenderse en consideraciones sobre lo expuesto, terminó recomendando a todos para que acaten siempre la jerarquía.

Acto seguido, el señor Manich desarrolló el tema «Organización y disciplina». Después de un preámbulo de salutación, dijo que no es lo mismo ser hombre católico que hombre de Acción Católica, ya que para esto último afirmó que se necesitaba una profunda vocación de apostolado que obliga, entre otras muchas cosas, a una absoluta sumisión a la jerarquía. «Entre nosotros — continuó — la obediencia total debe ser la especial consigna y la humildad debe ser nuestra máxima virtud. Dijo después que la rama de hombres ha de ser el máximo exponente de la A. C., organización — terminó diciendo — que no persigue otros móviles que los puramente espirituales. Y los que crean otra cosa — precisó — hacen un gran daño y se condenan ante Dios.

Después hizo uso de la palabra el canónigo Vilaseca, quien, en breves palabras, resumió los discursos de los anteriores oradores y dió después las consignas de absoluta obediencia a la jerarquía, desarrollo del espíritu de piedad, santificación de las fiestas y moralización de la vida pública. «Si estas consignas — terminó — que son amor al apostolado, amor a Dios, gratitud a Cristo y amor a la Iglesia, a la Patria y a nuestros semejantes, se llevan a cabo con el máximo de entusiasmo, bien podremos señalar la fecha de hoy como día dichoso para la Acción Católica.

Finalmente, el Gobernador civil y jefe provincial del Movimiento, ante la insistencia de todos para que pronunciase unas palabras, clausuró el acto con un breve discurso, en el que puso de manifiesto la satisfacción que como católico y español le producía el haber asistido al acto, exhortando después a todos para que sigan con entusiasmo y buena conducta digna de ejemplo las consignas que había dado la superioridad.

Con las palabras del camarada Correa se dió por terminado el acto al que, como hemos dicho, asistieron gran número de hombres.

A la salida del teatro el Gobernador civil y jefe provincial del Movimiento fué objeto de grandes muestras de simpatía y cariño.

PRIMERAS COMUNIONES

en las barriadas de Las Cortes y en la de Sans, bajo el patrocinio de la Sección Femenina de F.E.T. y de las J.O.N.S.

Ayer, domingo, celebraron la Primera Comunión treinta y cuatro niñas de la barriada de Las Cortes y cincuenta niños y niñas de la de Sans, de los atendidos en las instituciones de Auxilio Social, encuadrados en el Frente de Juventudes.

Organizó el acto la Sección Femenina de F.E.T. y de las J.O.N.S., que sufragó asimismo los equipos que vistieron los pequeños durante la religiosa ceremonia, los cuales fueron confeccionados en los talleres de la Sección Femenina del Frente de Juventudes.

Asistieron varias jerarquías de la Sección Femenina y del Frente de Juventudes.

BRILLANTES ACTOS

en el Grupo Escolar DURAN Y BAS

Ayer celebráronse diversos actos en el Grupo Escolar Durán y Bas, de la barriada de Las Cortes, con motivo de la entronización del Sagrado Corazón de Jesús y clausura del presente curso.

Por la mañana, hubo una misa solemne seguida de la entronización del Sagrado Corazón en el Grupo Escolar, cuyo director, doctor Muñoz, leyó una hermosa oración. Luego tuvo efecto una interesante función artística, a cargo de los alumnos del referido Grupo Escolar.

Por la tarde, desarrollóse, asimismo, un programa cultural y musical, que causó las delicias de los niños y niñas acogidos en dicho centro de enseñanza.

Ejercicios Espirituales en completo retiro para señoritas. — Tendrán efecto en las RR. del Sagrado Corazón, de Sarriá, del 27 de los corrientes al 2 de agosto y del 24 de agosto al 30 del mismo mes, dirigidos por el Rdo. P. José Planas, S. J.

En la Capilla Francesa. — Mañana, martes, día 14, a las diez y media, se celebrará, en la Capilla Francesa, una misa por el eterno descanso de los muertos de la guerra. El acto será presidido por el cónsul general de Francia.

¡¡PINOS!! ¡¡PINOS!!

es lo que le aconseja el Doctor, y al fin lo hallará a millones en el más poético rincón de Cataluña, en "SANTA MARÍA DE MONCADA" sólo a 10 Km. de la Plaza Cataluña, con 24 trenes diarios. Además agua, electricidad, gas, carretera directa templo, Parador "La Parrilla de Oro", 200 chalets linas de gracia y 2000 propietarios etc., etc.

15 chalets bellísimos sin estrenar en venta a dos minutos estación. Terranos magníficos. Todo a precios amigos.

Recobre su salud e invierta bien su dinero.

COMPANIA GENERAL DE URBANIZACIONES
Teléfono 12254 Felayo, 9, pral.

Pida TABAKYKUCHY

Aroma oriental para pitillos

NOTA IMPORTANTE DE LA JEFATURA PROVINCIAL DE LA MILICIA DE F.E.T. Y DE LAS J.O.N.S.

Se advierte a todos los alistados y los que desean alistarse para formar parte de la gloriosa División Española de Voluntarios, que deben pasar para formalizar su enganche, con la máxima urgencia y hasta el día 21 de los corrientes, por esta Jefatura provincial, sita en la avenida del Generalísimo, 462.

ABASTECIMIENTOS

HOY, reparto de patatas
Hoy, lunes, se distribuirán patatas en el Distrito II y puestos del Mercado de San Antonio, a razón de 2 kilogramos por persona, contra entrega del cupón n.º 11 de «Patatas» y al precio de 1'10 ptas. el kilogramo.

Y de queso
Hoy también se efectuará un reparto de queso, en las tiendas acostumbradas, a razón de 100 gramos por ración, contra entrega del cupón n.º 34 de «Varios», a las cartillas que tengan ocho o más raciones. Los precios que registrarán serán los siguientes:

Queso de ebola, semiduro, 16'45 pesetas; queso estilo Gruyère, 20'15 ptas.

El público podrá elegir entre las variedades de queso señaladas, dentro de las existencias de cada tienda, si bien con la obligación de adquirir de una misma clase la totalidad de las raciones que según su libreta le corresponda.



BEBIDA BLANCA

MAGNAT

TISANA DEPURATIVA y ANTIFEBRIFUGA CONCENTRADA

Censura Sanitaria Central n.º 1536

AYUNTAMIENTO DE BARCELONA

Adelantado el canje de todas las emisiones de la Deuda Municipal por las de la Deuda convertida, se advierte que el cupón de vencimiento 30 de junio último será hecho efectivo exclusivamente contra presentación de los de la Deuda convertida; lo que se reitera una vez más, en evitación de perjuicios, a los señores tenedores.

Asimismo se hace público a los efectos de evitar también posibles perjuicios, que se ha señalado el 30 de septiembre próximo para proceder al sorteo con premios de la amortización extraordinaria acordada en su día; por lo que se encarece la necesidad de que para antes del día 15 de septiembre hayan sido presentados la totalidad de los títulos que deseen tomar parte en dicha amortización extraordinaria.

Barcelona, 9 de julio de 1942.

El Alcalde,
MIGUEL MATEU

Use TABAKYKUCHY

Aroma oriental para pitillos

LA SEÑORITA

María de los Dolores de Bufalá Moreno-Churrueca

Ha fallecido, habiendo recibido los Santos Sacramentos y la Bendición Apostólica (E. P. D.)

Sus padres, hermanos, hermanos políticos, tíos, sobrinos, primos, demás parientes y don Javier de Ros y de Gomis, al comunicar a sus amigos y conocidos tan irreparable pérdida, les suplican tengan presente en sus oraciones el alma de la finada y se sirvan asistir a la casa mortuoria (Avenida del Generalísimo Franco, n.º 441), hoy, lunes, a las quince, para acompañar al cadáver a la iglesia parroquial de Nuestra Señora del Pilar y después al Cementerio del Este.

No se invita particularmente

VIUDA DE BEASCOA

Rosa Jauregui Arano

Ha fallecido, a la edad de 40 años, habiendo recibido los Santos Sacramentos y la Bendición Apostólica (E. P. D.)

Sus desconsolados: hijos José Mari y Ricardo, padres Isidoro y Filomena (ausentes), madre política, hermanos (ausentes), hermanos y hermanas políticos (presentes y ausentes), tíos, sobrinos, primos, demás parientes y las razones sociales R. DE BEASCOA SUCESORA, HIJOS DE A. ARISO, VIUDA DE A. RAMOS Y APARATOS NERBI, S. L., de Eibar, al comunicar a sus amistades tan sensible pérdida, les suplican le tributen un recuerdo en sus oraciones y se sirvan asistir a la casa mortuoria (calle de Balmas, 66), hoy, lunes, a las cuatro menos cuarto de la tarde, para acompañar al cadáver a la iglesia parroquial de Nuestra Señora de los Angeles, y de allí a su última morada, Cementerio de San Andrés.

No se invita particularmente

NATURAL DE FRANCIA

Don Eugenio Debordeaux Delmas

Ha fallecido cristianamente (E. P. D.)

Sus afligidos: esposa María Teresa Bigot Eyrard, madre (ausente), hermanos políticos (ausentes), tías (presente y ausente), sobrinos, primos y demás familia, al participar a sus amigos y conocidos tan sensible pérdida, les suplican le tributen un recuerdo en sus oraciones y se sirvan asistir a la casa mortuoria (calle Brusí, esquina Madrazo, Clínica), hoy, lunes, a las cuatro menos cuarto de la tarde, para acompañar al cadáver a la iglesia parroquial de Santa Teresita, y después al Cementerio del Sudoeste.

No se invita particularmente

VIUDA DE D. BALDOMERO VALL VERNET

Doña FLORA SIMÓN MARTÍ

Ha fallecido cristianamente, a la edad de cuarenta y cuatro años, habiendo recibido los Santos Sacramentos y la Bendición Apostólica (E. P. D.)

Sus afligidos: esposo Pedro, hijos Juan, Concepción y Josefina, padres José y María, hermanos, tíos, sobrinos, primos y demás familia, participan con gran dolor a sus amigos y conocidos tan irreparable pérdida y les suplican le tributen un recuerdo en sus oraciones y se sirvan asistir a la casa mortuoria (calle de la Liberación, n.º 6), hoy, lunes, día 13, a las diez, para acompañar al cadáver a la Iglesia Parroquial, y de allí a su última morada.

Torrelles de Llobregat, 13 de julio de 1942.

NO SE INVITA PARTICULARMENTE

VIUDA DE D. BALDOMERO VALL VERNET

Doña Dolores Codina Prat

falleció el día 23 de junio último, habiendo recibido los Santos Sacramentos y la Bendición Apostólica (E. P. D.)

Sus afligidos hijos Santiago y José, hija política Asunción Tarragó, nietos, hermana política Elisa Casas, viuda Codina, sobrinos, primos y demás familia, al recordar a sus amistades tan dolorosa pérdida, les ruegan la tengan presente en sus oraciones y se sirvan asistir a los funerales que, para el eterno descanso de su alma, se celebrarán mañana, martes, día 14, a las 10, en la iglesia parroquial de la Purísima Concepción (altar del Santísimo Sacramento), por cuya asistencia les quedarán agradecidos.

No se invita particularmente

El Excmo. e Ilmo Sr. Obispo A. A. de Barcelona concede indulgencia.

Contra la calvicie.

CAPILAR J. Mourade

GRANDES PREMIOS EN LAS EXPOSICIONES DE PARIS BRUSELAS LONDRES NIZA...

Miembro honorario del Jurado de Sanidad en Francia, Inglaterra y EE UU.

VENTA: FUENCARRAL, 15 PRAL. RAMBLA DE LAS FLORES, 4 MADRID. CENS. SANIT. 115179 BARCELONA

AVISO IMPORTANTE: En casos rebeldes pagaré después del resultado previo contrato

Es lo que contra reembolso de Ptas 22 para diez días; Ptas 65 hasta un mes y Ptas 150 tres meses.

EL EXCELENTISIMO SENOR

Don JORGE POLYZU PALEOLOGUE

Coronel de Estado Mayor retirado del Ejército rumano

Ha fallecido a la edad de 85 años, habiendo recibido los Auxilios Espirituales y la Bendición Apostólica (E. P. D.)

Sus afligidos: esposa doña Olimpia Alexandrescu Jhyunka, baronesa de Jhyunka, hijas Elena, viuda de Delibes, María y Alejandrina-Diana, hijos políticos José M.ª Mendia Iribarren y José M.ª Domínguez Miralles, nieta Graziella Slomnescu, hermano Constantino y hermanas políticas (ausentes), primos, sobrinos y demás familia (ausente), al participar a sus amigos y conocidos tan sensible pérdida, les suplican le tributen un recuerdo en sus oraciones y se sirvan asistir a la casa mortuoria (Avenida del Generalísimo Franco, n.º 520), hoy, día 13, a las cuatro de la tarde, para acompañar al cadáver a la iglesia parroquial de Nuestra Señora del Pilar y después al Cementerio del Sudoeste.

NO SE INVITA PARTICULARMENTE

*«LA ESPAÑA INDUSTRIAL» Segunda conferencia del ciclo «Tres didácticos españoles»

celebró ayer la FIESTA DE EXALTACIÓN DEL TRABAJO

Asistió al acto el Gobernador civil y Jefe provincial del Movimiento

Celebráronse, ayer, domingo, en la España Industrial, varios actos con motivo de recibir la Primera Comisión dieciséis niños y niñas, hijos de obreros de la casa, adscritos a su Hogar Cuna, y de la ya tradicional Fiesta de Exaltación del Trabajo.

En la capilla del edificio tuvo lugar, a las nueve de la mañana, una misa de comunión, oficiada por el capellán de la casa, reverendo Juan Miralles.

Ocuparon sitios destacados, el director gerente, señor Barón de Terrades, y su distinguida esposa, la Baronesa de Terrades; los miembros de la Junta de Inspección, señores Conde de Montseny y Vizeconde de Forgas, y otras representaciones y jerarquías.

Concurrió, asimismo, todo el personal de las fábricas de Sans y Sabadell, que comprende más de dos mil obreros y empleados de ambos sexos y distinguidos invitados.

Sobre las diez, llegó a La España Industrial el Gobernador civil y Jefe provincial del Movimiento, camarada Correa, acompañado del concejal delegado y jefe de Falange del distrito, camarada Donato Moreno. La presencia del camarada Correa suscitó el entusiasmo de los numerosos productores allí reunidos, los cuales hicieron objeto de un espontáneo recibimiento con grandes aplausos y vivas constantes a España y al Caudillo.

El camarada Correa fué saludado por las personalidades ya citadas, pasándose seguidamente a una de las grandes naves del vasto edificio, profusamente engalanada con plantas y flores y presidida por un gran retrato del Caudillo y las banderas Nacional y del Movimiento, donde fué servido a todo el personal un frugal desayuno.

Una de las niñas que había comulgado por vez primera, leyó un verso alusivo a la fiesta celebrada.

El camarada Correa retiróse luego para asistir a otros actos, siendo despedido con extraordinarias pruebas de afecto.

El apoderado, don Ramón Rucabado, en nombre del personal, señaló que la fiesta, lo mismo que la del año anterior, había superado en brillantez a todo cuanto se había hecho en La España Industrial en noventa y cuatro años. Tributo elogioso al director gerente por la obra social, genuinamente cristiana, que en beneficio de los obreros y empleados de la casa viene desarrollando desde tantos años, preguntándose qué es lo que el personal

puede hacer para recompensar tanta bondad y magníficos sentimientos.

Habló por último el señor Conde de Montseny, quien expresó, en nombre de la Junta de Inspección de la casa, su participación más sincera en aquella fiesta de paz y sana y reconfortante alegría, y aludió al hecho de que se ha asegurado por muchos meses el trabajo cotidiano de todo el personal productor, diciendo a los productores que debían considerar la casa como una familia y que el único afán que debía presidir su acción diaria era servir a Dios y a España con el fruto del trabajo de cada uno.

Luego tuvo lugar el sorteo anual de viajes de vacaciones al Pilar, y fué repartida a los productores una comida en frío.

Como dijimos, los actos se desarrollaron dentro de la mayor alegría y penetración entre jefes y obreros de La España Industrial, quedando patente una vez más la unión de todos en esta fiesta tan acertadamente concebida por los artífices de la Nueva España.

INSTITUTO NACIONAL DE PREVISIÓN

Aclaraciones necesarias

Se han producido casos de confusión respecto del pago de cuotas para los seguros y subsidios sociales.

Algunos empresarios vienen aumentando expresamente en sus facturas el importe de las cuotas aludidas, con lo cual echan sobre sus clientes una carga que, por precepto legal, debe pesar exclusivamente sobre el empresario (como en el Seguro de Accidentes del Trabajo y en el de Subsidio de Vejez) o sobre el empresario y productor (como en el Seguro de Maternidad y en el Subsidio Familiar); pero de ninguna manera cabe lícitamente gravar a personas o entidades que no tengan la condición legal de empresarios o trabajadores, los cuales, por otra parte, han de guardar entre sí la necesaria relación contractual de dependencia activa.

Celebróse en Sabadell la segunda conferencia del ciclo «Tres didácticos españoles», organizada por la Jefatura Provincial de Propaganda. Disertó el camarada Laureano Miró, sobre Baltasar Gracián, iniciando su conferencia a modo de prólogo, con unas breves indicaciones sobre la historia y el pensamiento españoles en la época en que vivió el ilustre filósofo (1601-1688). Seguidamente trazó, con ágiles frases, un certero bosquejo biográfico de Gracián, describiendo su juventud, sus vicisitudes literarias y docentes en la Compañía de Jesús, su estancia en el Ejército y su frustrada ambición de llegar a ser el preceptor del príncipe heredero, malograda por la temprana muerte de éste.

A continuación estudió la conferencia la doctrina del gran filósofo español, comentando para ello los rasgos más salientes de sus fundamentales obras: *El héroe*, *El político* — tanto apasionado a la figura de Fernando el Católico —, *El discreto*, *El oráculo manual y arte de ingenio*, etc. Detéivose especialmente en el estudio de la primera de estas obras, comentando las veintidós «primicias» o cualidades que, según el autor, debe poseer el buen gobernante, rechazando rotunda y fundamentadamente la supuesta identidad entre el héroe de Gracián y el superhombre de Nietzsche, pues de éste está ausente una virtud — el sentido cristiano de la vida — que es capital en aquél.

Por último, se refirió el conferenciante a las aparentes concomitancias entre el pensamiento de Gracián y el de Maquiavelo, trazando, para terminar, un interesante paralelo entre la doctrina del primero y la de José Antonio Primo de Rivera, afirmando en apreciar que la obra civilizadora de España descanza sobre el afán de la salvación del hombre, así como otras civilizaciones aspiran a la perfección de la raza o de la ciudad (Estados).

El salón de la Academia de Bellas Artes de Sabadell llenóse de un numeroso público, que aplaudió el notable trabajo del camarada Laureano Miró. Presidieron el acto el camarada Marcet, Alcalde y jefe local, quien pronunció al final unas palabras de agradecimiento al conferenciante; un representante del comandante militar; el jefe de la Sección de Prensa de la Jefatura Provincial de Propaganda y el delegado local de este Servicio.

C. N. S. OBRA SINDICAL DE PREVISION SOCIAL

Los productores y empresarios pueden acudir a la Obra Sindical de Previsión Social (Vía Layetana, n.º 18, piso 6.º, letra LD), quien por medio de su Asesoría Jurídica y de acuerdo con el Instituto Nacional de Previsión resolverá gratuitamente cuantas dificultades y dudas les sugiera la aplicación de los Seguros Sociales obligatorios.

Cácharas

No quiso ser ayer el sol testigo de la gran corrida dedicada a la Asociación de la Prensa; pero como no hay mal que por bien no venga, alegráronse con ello los espectadores de la zona tórrida, porque así pudieron presenciar el espectáculo líbre de los rigores de tan luminoso astro. Acaeso por este se registró la mejor entrada que este año hemos visto. Por esto, y porque el cartel era insuperable.

De Manuel González fueron los toros. Cumplieron con los picadores — aunque algunos salieron sueltos —, y justo es confesar que los espadas no anduvieron cómodos con ellos, sin duda por no embestir sobre carriles.

Quedado y entablado encontró Belmonte al primero; lo trató valiente y bien, dándole los adentros, y lo mató de un pinchazo, una entera y un descabello. Y superó su labor con la flámula en el quinto, porque se arrojó y consiguió mucho, se mostró muy valiente, consiguió entusiasmar al público, y al dejar media estocada arriba obtuvo la oreja y una gran ovación.

Manoleta no tuvo género apropiado para bordar sus espléndidos pases naturales con la zurda; pero los que consiguió dar con la derecha al sexto, a fuerza de porfiar y obligarle mucho, resultaron impecables. Su punto faeco estuvo en la espada, sobre todo en el segundo de la tarde, pero aun así y todo, después de la muerte del sexto dió la vuelta al ruedo escuchando una ovación.

Antonio Bienvenida llevó a cabo dos faenas de muleta propias de un espíritu tanino muy cultivado, pues su arte trascendió finura, elegancia, gracia andaluza y sensibilidad de gran artista. En la del séptimo toro, principalmente, hubo una justa acaeción del toro serio y de la gracia. Escuchó grandes ovaciones, y fué una lástima que por pinchar mucho perdiera las orejas. No obstante, dió la vuelta en su primero.

Morenito de Talavera cortó las orejas y el rabo del cuarto tras una faena torerísima y valerosa, rematada con media en el alto. El mozo elevó en aquel momento el tono de la corrida. Y al octavo, dichillo, lo macheteó bien, le pinchó dos veces con alivios y al fin agarró una buena estocada.

Una vez fueron a pedirle al famoso Tato un traje de torrear, y al acceder y enseñar los que tenía, para que eligiera el petador, dijo éste:

— Todos son muy bonitos; pero... ¿no hay alguno que no tenga rota la chaquetilla por el lado derecho?

A lo que contestó el Tato:

— No, no tengo ninguno. Eso es de estrecharme a la hora de la verdad. Fíjase usted a mi suegro, que todos los tiene nuevos por viejos que sean.

Su suegro era el célebre Cácharas. Ayer, más fueron los matadores Cácharas que Tatos. — D. V.

De que se publica

MEMORIAS DE DOÑA EULALIA DE BORBON. Del 1864 a 1931. (Editorial Juventud, S. A. — Barcelona.)

No vamos a descubrir a estas fechas la interesante figura de una egregia señora como fué la Infanta Real Doña Eulalia. Harto recordarán sus contemporáneos de sus hechos y dichos, a los que se dieron también el nombre de excentricidades. El juicio de la Historia y más aun, el de las gentes venideras, dirán sobre quien se en algunos aspectos se la pudo tachar de poca realista, en ningún momento cupo imputarla de no ser muy española.

Son los hechos que ella cuenta — especialmente los últimos, los de 1909 a 1931 — harto recientes para que no nos traigan muchos recuerdos y también despierten sumo interés. El de ver evocadas — mejor dicho vividas — escenas tan cercanas y fundamentales de la historia patria y el de estudiarlas apreciadas por una española como la que las describe, que fué de tan egregia cuna y muy original. La nueva lectura de un libro como éste, al que precede un prólogo del académico de Ciencias Cubanas, don Alberto Lamar Schweyer, ha sido para nosotros un verdadero placer.

LA VIDA ES ESTO... — Una historia un poco amarga y aun su péquito cinica que nos pinta con suaves y blancas pinturas «Gustavo del Barco». De esas historias que, en el desenfado, dejan sus masas de sabor de desencanto en el público a quien van dedicadas; no porque sea denso el tema, sino porque es un aspecto de la vida que, aun siendo cierto, no gusta ver reflejado.

Pertenece a la Biblioteca Rocio, que publica las Ediciones Betis, de Sevilla-Barcelona.

PUBLICACIONES RECIBIDAS

Se ha recibido en esta Redacción el núm. 13 del Boletín Sindical de Barcelona, con un interesante sumario, en el que figuran notables temas escritos por Segura Nieto, Benítez de Castro, Mora, García Ferré, Porredón y otros.

Centro Extremeño de Barcelona

Próximo a constituirse en esta capital la Comisión organizadora del nuevo Centro extremeño, quienes desean consultar o enviar iniciativas, así como adhesiones, pueden hacerlo durante el mes actual, dirigiéndose al doctor F. Giménez, rambla del Prat, n.º 41, entre cuatro y cinco de la tarde, todos los lunes, miércoles y viernes.

Estreno de un documental de FERNANDO DE ESPAÑA

en el CINE PUBLI

Hoy se estrena, en el Cine Publi, el primer film de la serie «Croquis de guerra» (La intervención japonesa), charlas cinematográficas editadas por el documentado cronista militar Fernando de España. Existe gran interés por conocer este curioso documento cinematográfico, no sólo por lo que contribuirá a la comprensión del plan de guerra japonés y sus resultados, sino por la forma original en que se halla expuesto el palpitante tema.

JOYAS RAMBLA FLORES, 15 RELOJES

LA ACTIVA

CARMENCITAS, objetos para regalo

ANILLOS PROMETIDA

ROSALEDA

Todos los días, de 6.30 tarde a madrugada

Meriendas, Aperitivos y Comidas a la Americana

ESPECTACULO COMPLETO

COCHES Y OMNIBUS ESPECIALES RITZ - ROSALEDA

TIBIDABO

NOCHES DE VERANO

Temperatura ideal

Funicular hasta una madrugada

Tarifa especial: 2 pesetas ida y vuelta (desde las diez noche)

MALLORCA

El REAL CLUB NAUTICO, de Barcelona, organiza grandes regatas los días 17 al 25 julio, en Palma y Formentor.

Salidas para los socios, familiares y simpatizantes, el 16 y 18 en viaje TODO INCLUIDO, por 200 PESETAS. Excursiones, Hoteles y pasaje. Viajes Internacional Express, Ronda de la Universidad, número 24. Pida folleto.

MADRE

EL DRAMA PADRE

Exitazo de Jardiel Poncela

Interpretación maravillosa

TEATRO BARCELONA

COMEDIA

(Refrigeración ultramoderna)

Éxito creciente y rotundo

EL MUNDO ES UN PANUELO

Deliciosa erección de la genial LOLA MEMBRIVES y de MARIANO ASQUERINO

AYUNTAMIENTO DE BARCELONA

Aprobado por la excelentísima Comisión Municipal Permanente el anteproyecto de Presupuesto Extraordinario de Liquidación de Créditos, se previene a los acreedores, por todos conceptos, de la Corporación Municipal, por devengos anteriores al 26 de enero de 1939, que en breve será expuesto al público, por el plazo de ocho días, señalado en el art. 5.º del Reglamento de Hacienda Municipal, durante cuyo período y otros ocho días más, podrán formularse las reclamaciones.

En el Negociado de Presupuestos de la Sección de Hacienda, donde estará el expediente de manifiesto, se facilitarán copias de las Reglas complementarias del Presupuesto, en las que se establecen las formas y requisitos que han de reunir las reclamaciones que se formulen.

Lo que se hace público, con anterioridad inclusiva a la publicación del anuncio en el Boletín Oficial, para evitar decaigan de sus derechos quienes dejaren de cumplir tal trámite.

Barcelona, 9 de julio de 1942.

El Alcalde, MIGUEL MATEU

PRINCIPAL PALACIO

Éxito clamoroso!

CHIRUCA

Triunfo de esta Compañía

CINE PUBLI

De 11 mañana a 1 madrugada

DOS GRANDES BATALLAS EN EL MEDITERRANEO

ASALTO DE TOBRUK

CROQUIS DE GUERRA

ARTICULOS JARDIN

Camas doradas

Muebles tubo acero

Muebles cirugía

Balms, 2 : Barcelona

IRENE LOPEZ HEREDIA

PRESENTA

“MUJERES”

en COLISEUM

URQUINAONA

Mañana, noche

... Y AMARGABA!

Compañía ANA DE SIRIA

Gasógeno Balletbó

Gas forestal

PATENTADO

Declarado de interés nacional 48 años de experiencia

S. QUINTIN, 126 - Tel. 53523

Agentes en las principales capitales de la PENINSULA, BALEARES y MARRUECOS

Agentes en Cataluña:

Granollers: Garage Baulenas

Villafranca: José Martí Bertrán

Igualada: Ramón Solsona

Reus: Nolla y Doménech

Tarrasa: J. Biosca

Lérida: Talleres Moncasi

URQUINAONA

Mañana, noche

... Y AMARGABA!

Compañía ANA DE SIRIA

Capitolo, METROPOLI HOY

RALPH BELLAMY

MADAM MARIE

MADELINE CARROLL

39 ESCALONES

ROBERT DONAT

VISITEN LA EXPOSICION de NUEVOS MODELOS

SEMA

CAMAS COLCHON - MUELLE SOMIERS MUEBLES

PASEO DE GRACIA, 49

VALLE DEL SANTUARIO DE NURIA

2.000 metros sobre el nivel del mar. En el corazón del Pirineo. Por Ribas del Freser. — Clima adecuado para la infancia. — Lugar ideal para el verano. — Solemnes cultos religiosos. — A cuatro horas y media de Barcelona.

SERVICIO DE TRENES a partir del día 12 de julio de 1942:

IDA-Salida de Barcelona-Pza. Cataluña. 5'40 8'00 15'20

Llegadas a Nuria 9'52 12'35 20'18

REGRESO - Salidas de Nuria. 7'30 16'20 18'30

Llegadas a Barcelona 12'35 21'30 22'45

Precios reducidos para grupos de 50 personas en adelante

Informes: Paseo de Gracia, 26, 3.º - Teléfono 25229

HOTEL RESTAURANTE del SANTUARIO

Abierto todo el año. Completamente renovado. Selecta cocina. Café-bar. Billar. Ping-Pong. Pista de baloncesto.

Informes: Administración del Hotel - Teléfono 2 - NURIA y teléfonos 25229 y 14606 - BARCELONA

TRIUNFAL RECIBIMIENTO A UNA NUEVA EXPEDICION DE HEROICOS COMBATIENTES DE LA DIVISION AZUL

San Sebastián, 12. — Una nueva expedición de voluntarios de la gloriosa División Azul, compuesta de 1.100 camaradas y 22 oficiales, al mando del teniente coronel Rodríguez Vito, han llegado a las seis y media de la tarde a España. Con tal motivo la provincia guipuzcoana ha vibrado una vez más de entusiasmo patriótico y ha demostrado su afecto a los heroicos soldados españoles.

Las primeras horas de la tarde, la estación de Irún se hallaba invadida por una enorme multitud. Aguardaban también todas las autoridades provinciales, entre las que se hallaban los gobernadores civil y militar, presidente de la Diputación, alcalde y jefe militares, así como el Ayuntamiento en corporación, con las banderas de España, del Movimiento y de la ciudad. Una compañía de Infantería, con bandera y banda, rindió los honores militares.

La entrada de los voluntarios en Irún fue verdaderamente apoteósica. Las canciones patrióticas y los vítores a España y a Franco se repetían sin cesar.

Camaradas de la Sección Femenina arrojaron multitud de flores al paso de los voluntarios y ofrecieron a éstos gran cantidad de tabaco. El teniente coronel Rodríguez Vito, que venía al frente de la expedición, descendió del convoy para saludar a las autoridades.

Después de media hora de estancia en Irún, los expedicionarios reanudaron el viaje, trayéndose las mismas emocionantes escenas cuando partió el convoy.

Los Gobernadores militar y civil de Guipúzcoa acompañaron a los camaradas de la División Azul hasta San Sebastián, donde aguardaban el Ayuntamiento en pleno, numerosas je-

rarquías de P.E.T. y de las J.O.N.S., representaciones de la guarnición de San Sebastián y otras personalidades.

Al paso del tren por Rentería y Pasajes, estacionaciones en las que no pudo detenerse, la multitud aclamó igualmente con entusiasmo a los expedicionarios.

La entrada en San Sebastián fue también emocionante en extremo. Al igual que en Irún, rindió honores una compañía de infantería, con bandera y banda. A las siete y cuarto de la tarde entró el convoy en agujas, en medio de un entusiasmo inabarcable.

Los expedicionarios descendieron del tren para formar en uno de los andenes y después de ser revistados por el teniente coronel Rodríguez Vito, se dirigieron al Hospital del General Mola, donde se les ofreció una cena, la que fue servida por la intendencia militar en colaboración con el Sindicato de Hospedería.

Terminada la comida, los voluntarios se dirigieron de nuevo a la estación, de donde partieron a las diez de la noche con dirección a Valladolid.

Su paso por las calles fue señalado con entusiastas vítores y aclamaciones. En la estación, también abarrotada de público y les despidió con las muestras de cariño y simpatía que han recibido de una manera constante desde su llegada a España. — Cifra.

OTROS COMUNICADOS OFICIALES

Gran Cuartel General del Führer, 12. — Comunicado del Alto Mando de las Fuerzas Armadas Alemanas:

«En Egipto, los duros combates alrededor de la posición de El Alamein continúan. Escuadrillas de bombardeo y de picado atacaron las posiciones británicas y a grupos motorizados con bombas de calibre pesado y superpesado. El enemigo sufrió daños importantes. En el curso de combates aéreos, los aviones alemanes e italianos derribaron catorce aparatos enemigos.

Las bases de la aviación británica en Malta han sido bombardeadas.

Bombarderos ligeros han hundido en la costa S. de Inglaterra dos contratorpederos que formaban parte de una escolta enemiga.

En el curso de la noche última, la aviación atacó objetivos estratégicos de la costa oriental inglesa, con bombas de grueso calibre. En el canal de San Jorge un barco mercante resultó averiado por bombas, con ocasión de un ataque contra un convoy enemigo.

Después de un ataque ineficaz contra la ciudad de Flensburg, en la noche de ayer, algunos aviones de bombardeo británico realizaron una incursión sobre el territorio de Donzig en la noche del domingo. Las bombas incendiarias y explosivas provocaron daños materiales en los barrios habilitados de la ciudad. Numerosos niños encontraron la muerte en un hospital que fue destruido. Catorce de los aviones atacantes fueron derribados. — Efe.

de guerra en el Oriente Medio, correspondiente al domingo:

«El día 11 de julio, nuestras tropas del sector septentrional, entre las que figuran contingentes imperiales australianos, han consolidado sus posiciones en el territorio enemigo ocupado en su avance de la víspera hacia el Oeste. Fueron hechos más de 2.000 prisioneros y capturados cañones y vehículos de transporte, destruyéndose dieciocho carros. En el sector central, nuestras columnas armadas y nuestra artillería libraron combate al enemigo. Se registra una intensificación de la acción aérea enemiga sobre nuestras fuerzas avanzadas. Nuestros bombarderos ligeros han atacado concentraciones de vehículos en Marsa Matruc, así como la navegación del puerto. Nuestros cazas de gran radio de acción llevaron a cabo con éxito operaciones contra los buques de pequeño tonelaje que navegaban entre Marsa Matruc y Tobruk; en el curso de ellas encontraron una formación de Junkers 52 escoltados por cazas y derribaron dos de aquéllos, averiando a otros. Los bombarderos pesados de la R.A.F. han realizado un ataque diurno contra Bengasi y han registrado impactos en buques y muelles. En combate aéreo sobre Malta nuestros cazas han derribado tres aparatos enemigos. De resultados de las operaciones citadas no han regresado a sus bases tres de nuestros aviones.» — Efe.

Roma, 12. — Comunicado del Cuartel General de las Fuerzas Armadas Italianas:

«Los reiterados ataques del adversario en el sector del litoral de la posición de El Alamein, han dado lugar a duros combates en el día de ayer, que todavía se encuentran en curso. La presión enemiga, apoyada por máquinas blindadas, fue reducida, y doce carros de asalto, de modelo pesado, fueron destruidos. La aviación tomó parte activa en la batalla y bombardeó y ametralló a las tropas enemigas; catorce aparatos británicos fueron derribados por los cazas del Eje.

Continúan los bombardeos contra la isla de Malta. Formaciones italo-alemanas alcanzaron las instalaciones de Haifar, Venezía y Micabba. Seis aparatos perdió la aviación británica.

Algunas bombas fueron arrojadas esta noche por aviones ingleses en los alrededores de Caltanisetta. No se registra ningún daño.» — Efe.

Londres, 12. — Comunicado del Ministerio del Aire:

«El sábado, escuadrillas de bombarderos «Lancaster» atacaron Danzing. Casi al mismo tiempo, otra formación de bombarderos atacó desde muy poca altura el astillero de construcción de sumergibles sito en Glesburgo. De las citadas operaciones diurnas no han regresado a sus bases tres aparatos del servicio de bombardeo. En la noche del sábado al domingo, nuestros bombarderos colocaron minas en aguas enemigas. Faltan dos de los aviones que efectuaron este cometido.» — Efe.

El Cairo, 12. — Comunicado británico

«Poco después de las 17:30 aviones de bombardeo ligeros de la flota aérea del Reich descubrieron una formación de buques de guerra ingleses, integrada por un crucero y varios destructores, que se dirigían hacia el SO. a poca velocidad. A las 18:12 se realizó el primer bombardeo alemán contra los destructores que marchaban en fila india, cayendo una de las bombas a cinco metros del casco de uno de ellos. El barco, que era probablemente de la clase «Jarvis», se detuvo inmediatamente y comenzó a inclinarse a babor. Otro destructor alcanzado de cerca por otra bomba comenzó a hundirse. Los dos barcos habían desaparecido de la superficie de las aguas al retirarse los bombarderos que llevaban a cabo la operación, de la que todos los aparatos alemanes regresaron a sus bases sin entorpecimiento.» — Efe.

Berlín, 12. — El Alto Mando de las Fuerzas Armadas Alemanas, a título de complemento, publica los siguientes detalles sobre el bombardeo realizado por los aviones germanos contra una formación de buques de guerra ingleses frente a Barmouth, operación de la que ya se ha dado cuenta en el comunicado oficial.

«Poco después de las 17:30 aviones de bombardeo ligeros de la flota aérea del Reich descubrieron una formación de buques de guerra ingleses, integrada por un crucero y varios destructores, que se dirigían hacia el SO. a poca velocidad. A las 18:12 se realizó el primer bombardeo alemán contra los destructores que marchaban en fila india, cayendo una de las bombas a cinco metros del casco de uno de ellos. El barco, que era probablemente de la clase «Jarvis», se detuvo inmediatamente y comenzó a inclinarse a babor. Otro destructor alcanzado de cerca por otra bomba comenzó a hundirse. Los dos barcos habían desaparecido de la superficie de las aguas al retirarse los bombarderos que llevaban a cabo la operación, de la que todos los aparatos alemanes regresaron a sus bases sin entorpecimiento.» — Efe.

Tolón, 12. — Esta mañana llegaron a este puerto el aviso «Diverville» y el submarino «Glorieux», procedentes de Madagascar. Los dos buques fueron acogidos con grandes aclamaciones por parte de las tripulaciones de los barcos fondeados en el puerto, que les rindieron honores. — Efe.

Artículos para Baño
CAJETAS, TRAJES, LOCIONES, COLONIAS, JABONES etc.
JORBA

ACTIVIDAD DEPORTIVA

CICLISMO AYER, EN EL VELODROMO DE GRACIA CAÑARDO-BLASCO, vencedores de la americana de una hora; LLOMPART venció en velocidad, y MURCIA y CAMPAMA, en la eliminación individual de 10 km., respectivamente

Con gran éxito de público y deportivo celebróse, en la tarde de ayer, la anunciada reunión ciclista en el Velódromo de Gracia. El numeroso público salió en extremo satisfecho de las luchas presenciadas, pues durante las dos horas de espectáculo no tuvo tiempo de aburrirse. Las pruebas, con excelente organización, se sucedían sin descanso, y la lucha en las mismas, interesante, tuvo la habilidad de entusiasmar a los amantes del deporte del pedal.

Se inició la reunión con una carrera de 10 kilómetros, individual y por «sprints», en la que venció Campama, con 19 puntos, habiendo cubierto dicha distancia en 48 m. 3 s., seguido de Costa, con 9 puntos; Mas y S. Arjol, con 5, y Balcells, con 2.

Celebráronse seguidamente las dos eliminatorias de velocidad sobre tres vueltas: la primera entre Pedro Arjol y Valent, que se decidió magníficamente a favor del primero, que cubrió los 200 metros finales en 48 s., y la segunda, en la que el mallorquín Llompart, exhibiendo sus magníficas facultades, eliminó a Murcia, habiendo cubierto el vencedor los 200 metros últimos en 47 s. 3-8 y la final, entre Llompart y Arjol, se decidió a favor del campeón por medio largo de máquina, habiendo empleado el mallorquín 47 s. en los últimos 200 metros.

CASAS, de la U. D. de SANS, vencedor de la carrera de Caldas

En Caldas de Montbuji, y bajo la organización de la Asamblea Local de la Cruz Roja Española, se celebró una carrera de 60 kilómetros sobre un circuito urbano, al que se debían dar treinta vueltas. La carrera resultó un éxito de público, entusiasmando éste por la lucha presenciada, destacando, además, en dicha prueba, la fatallidad que persiguió al equipo del C. de F. Barcelona que, en un momento dado, y por averías en sus máquinas, debieron abandonar la lucha. Venció individualmente Casas, de la U. D. de Sans, y por equipos, el blanquiverde, de la calle de Galileo.

La clasificación fue: 1. Casas, 16 puntos; 2. Company, 10; 3. Dorsé, 8, todos ellos del Sans; 4. Martínez, de la Montjuich, 1 punto; 5. Mayo; 6. Miró, y 7. Teixidor.

A continuación tuvo lugar una espectacular prueba de eliminación, en la que Murcia venció, clasificándose en segundo lugar Cañardo, seguido por Valent, Costa, Campama, Mas, Blasco, García, Vinuesa y Moya; Arjol, que tomaba parte en la misma, fue eliminado por una caída, afortunadamente sin consecuencias.

Y finalmente, se alinearon los seis equipos que tomaron parte en la carrera a la americana de una hora, la que resultó brillantísima debido a la intensa lucha que a los diez minutos de carrera se desencadenó al intentar el equipo Cañardo-Blasco doblar a los restantes, cosa que lograron, no sin grandes esfuerzos, en los 23 minutos de carrera. La batalla desencadenada fue épica, y el público se levantaba constantemente de sus asientos. El espectáculo era bellísimo, y la animación producida por dicha batalla no decayó en todo el curso de la carrera.

Venció el equipo Cañardo-Blasco, con 2 puntos, seguido de Murcia-Valent, 9 puntos, a una vuelta; Campama-Arjol (P.), 3 puntos, a una vuelta; Costa-Mas, cero puntos, a dos vueltas; Llompart-Arjol (S.), 45 puntos, a tres vueltas, y Moya-Martínez, cero puntos, a seis vueltas.

Resumiendo: Una magnífica reunión, de la que quedará grato recuerdo. — Efe.

LA IV VUELTA A ESPAÑA

DELIO RODRIGUEZ vencedor al «sprint» de la XII etapa REINOSA-GIJON, no registrándose novedades en la clasificación general

Gijón, 12. — Se ha celebrado la XII etapa de la IV Vuelta Ciclista a España, de 190 kilómetros, entre Reinosa y Gijón, participando en ella veintidós corredores, dándose la salida en Reinosa con tiempo frío y lluvioso.

La etapa no ha tenido nada de particular. En esta etapa se hallaba el puerto de Saja, puntuable para el Gran premio de la Montaña, siendo coronado por el favorito de la prueba y de este premio, Berrendero, seguido de Brambilla, y a 30 metros por Camellini, Bejarano, Elys y Cháfer, y a 400 metros los demás corredores. Y con ligeras incidencias, especialmente en pinchazos, se llega a Gijón, en donde la organización de la meta es impecable, resolviéndose la etapa al «sprint», sobre la propia cinta, siendo Delio Rodríguez quien pisó la meta en primer término, seguido por un grupo formado por todos los participantes.

Clasificación de la etapa

1. D. Rodríguez, en 8 h. 4 m. 46 s., a una media horaria de 24.772 kilómetros; 2. Thierard, Camilla, Olmos, Lauck, Botanch, Camellini, todos con el mismo tiempo que D. Rodríguez. «Ex equo»: Brambilla, Vletto, Sancho, Cháfer, Gimeno, Berrendero, Jabardo, Destriex, A. Miró, Bejarano, Elys, Capella, V. Miró y Carrasco.

El equipo de veteranos que representará a nuestra región en el Campeonato de España, a celebrar en Madrid

El próximo día 21 del actual, a las ocho y veinticinco minutos de la mañana, saldrán hacia Madrid, acompañados del seleccionador regional señor Doménech, los corredores veteranos que, representando a nuestra región, tomarán parte en el próximo Campeonato de España, a celebrar en Madrid.

Los corredores seleccionados son: Mural, Errez.

BOXEO

Reaparición de PEIRO, en la categoría de los ligeros, ante GARCIA ALVAREZ,

Interesante se presenta la velada que la Federación Catalana de Boxeo nos ofrece el próximo miércoles en el salón de la ronda de San Antonio. El combate de fondo lo integra el choque entre el ex campeón de España de los plumas, Francisco Peiro, el cual será enfrentado a García Alvarez, campeón nacional de los ligeros, a la distancia de diez asaltos. En el combate de semifondo veremos también al ex campeón de España de los medianos ligeros, Tarré, frente al valenciano Llácer, que el sábado último, en Valencia, venció al sabadellense Nicolás.

Clasificación general

1. Berrendero, 83 h. 34 m. 7 s.; 2. Cháfer, 83 h. 36 m. 4 s.; 3. Sancho, 83 h. 48 m. 44 s.; 4. Elys, 83 h. 48 m. 44 s.; 5. Gimeno, 83 h. 48 m. 44 s.; 6. Jabardo, 83 h. 49 m. 21 s.; 7. V. Miró, 83 h. 51 m. 38 s.; 8. Camellini, 83 h. 51 m. 46 s.; 9. Bejarano, 83 h. 58 m. 38 s.; 10. D. Rodríguez, 83 h. 58 m. 46 s.; 11. A. Miró, 84 h. 30 s.; 12. Botanch.

TENIS

MASIP y GIMENO-VENTURA, campeones de España individual y doble, respectivamente

Anoche terminaron los IV Campeonatos de España de Tenis profesional, venciendo en el individual Masip a Gimeno por 6-1, 6-2, y en dobles, Gimeno-Ventura a Masip-López, por 3-6, 8-6, 6-4.

Clasificación del Gran Premio de la Montaña

1. Berrendero, 29 puntos; 2. Brambilla, 23; 3. Bejarano, 16; 4. Camellini, 14; 5. Cháfer, 6; 6. Vletto, 5; 7. Jabardo, 4; 8. A. Miró, 3; 9. Gimeno, 2; 10. Camilla, 1; 11. Carrasco, 1; 12. Elys, 1.

Clasificación por naciones: España, 44 puntos; Italia, 44; Francia, 82.

Clasificación por clubs: C. de F. Barcelona, 10 puntos; Real Club Deportivo de la Coruña, 17 puntos. — Cifra.

BOXEO PRICE

Miércoles, a las 10.15 de la noche, reaparición de PEIRO ante GARCIA ALVAREZ TARRE-LLACER y otros interesantes combates

FRONTÓN CHIQUI

Hoy, tarde: Paula - Aurora contra Iñasi - Bene Noche: Trini - Pepita contra Hortensia - Mari

PRINCIPAL PALACIO

Hoy tarde: Arrieta - Carmina contra Mercedes - Pilarín Noche: Molina - Toni contra Mirenchu - Aureli y Araceli

FRONTÓN BARCELONA

Hoy matinal: Conde - Ricardo II contra Quesala - Pujana Tarde: Ereño - Errea contra Vicente - Iturri Noche: Chiquito Burguete - Abasolo contra Isasti - Chiquito Bilbao

LA VERBENA de NTRA. SRA. DEL CARMEN en el C. N. Barcelona

Existe inusitada expectación ante la primera verbena que organiza el C. N. Barcelona para el próximo miércoles, víspera de Nuestra Señora del Carmen, la Santa Patrona de los marineros.

Dada la situación y temperatura agradabilísima que se disfruta en sus terrazas y al sugestivo programa combinado, es de esperar que este primer festival constituya un éxito.

Para comodidad de los asistentes habrá montado toda la noche un servicio extraordinario de tranvías y también otro de canoas desde la Puerta de la Paz.

PELOTA VASCA

Frontón Chiqui

Esta noche reaparece la genial zaguera Emilia, que tanto éxito ha conseguido en el Frontón Chiqui, de Valencia. El partido en el cual Emilia hará su presentación, es de los que promete una lucha enconada, ya que figura como contricante nada menos que Rosita.

Frontón Barcelona

El encuentro que jugaron Chiquito Burguete y Abasolo contra Isasti y Chiquito de Bilbao, resultó emotivo, ya que los cuatro jugadores realizaron un encuentro formidable. Tras varias igualadas en el tanteo, vencieron los primeros por un tanto de diferencia.

Principal Palacio

Esta noche, la «fenómena» deberá emplear todo su arte si quiere salir airosa del encuentro que debe disputar, junto con Lolina, ante el trío formado por Mirenchu, Aureli y Araceli.

Tres contricantes de calidad, que si desarrollan todo el juego que poseen darán que hacer a Toni Claro está que Toni saldrá dispuesta a vencer y tal vez lo consiga. Lo único que podemos asegurar es que el partido es de los que no necesita comentarios, ya que la pugna que se establecerá entre estos cinco artistas será de las que nunca se olvidarán. — Muros.

La Gran Carrera Pedestre por relevos, que se celebrará en el aniversario del GLORIOSO ALZAMIENTO

Organizada por la Junta Regional de Educación Física y Deporte de los Hogares del Soldado, y bajo el alto patrocinio del excelentísimo señor Capitán general de la Cuarta Región, se celebrará el día 18 de julio, aniversario del Glorioso Alzamiento Nacional, una carrera pedestre, que se establece con carácter anual, que, partiendo de los Cuarteles de Pedralbes, recorrerá un circuito urbano pasando por los lugares que en aquella fecha lucharon las tropas nacionales para llegar a la meta, establecida en la plaza de Cataluña, frente al edificio del Centro Cultural del Ejército y de la Armada.

En esta magnífica e interesante prueba, dado su carácter simbólico, participarán equipos de cinco corredores — tantos como relevos — de todas las entidades deportivas de la región, estén o no federadas; equipos del S.E.U., Frente de Juventudes, casas productoras del Frente de Trabajo, equipos militares de los Ejércitos de Tierra, Mar y Aire de nuestra región e Institutos armados de la misma, dándose la salida a la prueba a las 8.30 de la tarde de dicho día.

El circuito de la prueba tiene una longitud de 13.800 metros, y el itinerario y relevos son los siguientes:

- Primer relevo: Cuartel de Pedralbes, por avenida del Generalísimo Franco a plaza de la Victoria. Total, 4.800 metros.
- Segundo relevo: Plaza de la Victoria, por avenida del Generalísimo, paseo de San Juan y salón de Víctor Pradera, frente al Palacio de Justicia. 2.500 metros.
- Tercer relevo: Palacio de Justicia, paseo del Comercio, avenida del Marqués de la Argentera, Isabel II, paseo de Colón y Atarazanas. 2.000 metros.
- Cuarto relevo: Atarazanas, avenida del Marqués del Duero y plaza de España. 2.500 metros.
- Quinto relevo: Plaza de España, por avenida de José Antonio Primo de Rivera, paseo de Gracia y plaza de Cataluña, frente al Centro Cultural del Ejército y Armada.

Para la clasificación de la carrera se establecerán las siguientes categorías: a) Equipo vencedor absoluto; b) Primer equipo de sociedad federada; c) Primer equipo militar o de Institutos Armados; d) Primer equipo de entidades no federadas; e) Primer equipo del Frente de Juventudes o S.E.U.; y f) Primer equipo del Frente de Trabajo.

Al vencedor absoluto de la prueba le será otorgada la Copa donada por el excelentísimo señor Capitán general de la IV Región, y cinco medallas para cada uno de los atletas componentes del equipo, y para las demás categorías existen también interesantes premios.

Las inscripciones de equipos y atletas deben dirigirse, hasta las ocho de la tarde de mañana, martes, al secretario de la Junta de Educación Física y Deportes de los Hogares del Soldado, comandante España, en la Oficina Militar de Ferrocarriles, establecida en la Estación del Norte. Deberán ser hechas por escrito y acompañada cada inscripción de 20 pesetas, importe de la misma.

TIRO I Campeonato Provincial del Frente de Juventudes

En el Polígono del Tiro Nacional de Montjuich se celebraron ayer, por la mañana, las pruebas provinciales de tiro del F. de J., con la participación de equipos de todas las comarcas de Barcelona.

A las órdenes del inspector provincial de Tiro del F. de J., camarada Florit, fueron actuando los diversos equipos, dando por resultado la siguiente clasificación:

- 1.º, Barcelona, 544 puntos; 2.º, Granollers, 318; 3.º, Tarrasa, 259; 4.º, Badalona, 225; 5.º, Villafranca del Panadés, 217; 6.º, Manresa, 163; 8.º, Mataró, 145.
- Como final de estas pruebas, se seleccionó un equipo entre los mejores tiradores para representar a Barcelona en el Campeonato Nacional de Tiro del Frente de Juventudes, que tendrá lugar en San Sebastián el próximo día 18 de julio, constituido por los siguientes camaradas: Juan Mata, Mateo Giralt e Ignacio Miró, de la Centuria J. Vázquez Molluz; José Bastús y Juan Aguilera, de la Centuria Amarilla, y Agustín Roca, de la Centuria Hermanos Noya.

Por pasar de la edad fijada para la participación en el concurso no han sido incluidos en este equipo los camaradas Mercos Borrás, Miguel Trias, Cayetano Ballvé y Jaime Arenas, que obtuvieron primeros puestos en la clasificación individual.

ALMACENES ALEMANES
Artículos para Viaje

10% DESCUENTO

Durante la venta especial del 13 al 31 de julio

GRAN SURTIDO en

Neveras - Heladoras - Ventiladores - Vajillas loza y porcelana - Artículos campo y playa

LA CASA QUE VENDE MAS BARATO DE BARCELONA